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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСІВ СЕРВІСУ MS ASSIGNMENT 

ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Введення воєнного стану на території України стало викликом для освітянської 

спільноти країни. На сьогоднішній день, студенти, які навчаються у Запорізькому державному 

медичному університеті (ЗДМУ) розосереджені по різних містах нашої держави, деякі були 

вимушені залишитися на окупованих територіях, значна кількість виїхала за межи країни. В 

таких умовах особливого значення набувають питання створення комфортного безпечного 

навчального середовища та забезпечення студентам доступу до нього, при цьому залишається 

необхідним збереження високої якості підготовки майбутніх лікарів. Перед викладачами 

ЗДМУ постало питання пошуку інструментів для створення такого середовища. 

Мета: розглянути структуру та можливості використання сервісу MS Assignment для 

організації навчального процесу та контролю знань студентів за дистанційним форматом в 

умовах воєнного стану. 

Розглядаючи еволюцію функцій та хмарних сервісів MS Office365, потрібно сказати, 

що на сьогоднішній день найбільш активного розвитку набуває сервіс MS Teams. На 

початковому етапі цей сервіс лише копіював функції відомих соціальних мереж та мав 

можливість інтегрувати різні web-сервіси інших провайдерів, які викладач міг 

використовувати для формування хмаро-орієнтованого навчального середовища. У його 

складі були доступні такі сервіси як чат, сервіс відеоконференції – інтегрований Skype. На 

сьогоднішній день MS Teams є інтегратором web сервісів, які необхідні для командної роботи 

та забезпечують можливість самостійної роботи та контролю знань і навичок студентів. Одним 

з таких сервісів є сервіс Assignment (Завдання). Важливим є використання у сірвісі Assignment 

часу як одного з параметрів, що створює можливість викладачу планувати навчальний процес.  

 
Рис 1. Концептуальна схема організації навчального процесу із використанням сервісу 

MS Assignment 
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Розглянемо декілька варіантів організації навчального процесу із використанням цього 

сервісу для забезпечення групового навчання.  

1. Планування навчання перед початком вивчення курсу. Викладач формує 

завдання для групи студентів на весь час вивчення навчального предмету, спираючись на 

календарний план дисципліни. Встановлюються наступні параметри завдання: дата 

доставки, дата закриття, критерії оцінювання. Передбачена можливість додавання 

посилань на відео фрагменти стосовно теми, яка вивчається та посилань на тестові 

завдання. Параметр «час виконання завдання» не є обов’язковим. Таким чином, студент 

має можливість виконувати призначені завдання у той час, коли на це є можливість 

(наявність світла, інтернету, доступу до комп’ютера). 

2. Використання завдань для контролю знань та практичних навичок під час 

інтегрованих іспитів. В ході проведення іспитів важливим є присутність всіх студентів у 

вказаний час. Критеріями є встановлення часу доставки завдання, часу на вирішення 

завдання та часу закриття завдання. В ході іспиту передбачена можливість моніторингу 

активності студентів у вигляді діаграми, яка відображає кількість студентів, їх активність 

та результати контролю. Також передбачено можливість підключення відео камер для 

візуального контролю за діями студентів.  

3. Використання завдань для контролю самостійної роботи при роботі з он лайн 

курсом. Інтеграція сервісу Assignment до платформи edX дозволяє студенту бачити 

результати навчання, а викладачу – аналізувати успішність навчання як окремого студента, 

так і групи студентів. 

Розглянемо варіанти організації навчального процесу із використанням сервісу 

Assignment для забезпечення індивідуального навчання. 

1. Організація зв’язку зі студентом. На сьогоднішній день наявність простору 

для комунікації з окремим студентом є важливим, оскільки це надає можливість викладачу 

аналізувати активність студента в навчальні години: чи відвідує студент он лайн заняття 

(час підключення до заняття, час виходу з заняття); активність студентами поза межами 

навчального часу: дата та час виконання завдань, комунікація на платформі). Необхідно 

підкреслити надзвичайну важливість можливості організації зв’язку із студентом, оскільки 

викладач та навчальний заклад може бути впевненим у реальній можливості окремого 

студента навчатися дистанційно. В разі, якщо жодні цифрові дії студента у системі не 

зафіксовані, це може бути сигналом щодо складної життєвої ситуації у нього.  

2. Корекція діяльності студента забезпечується можливістю для викладача 

коментувати виконане завдання. Завдання може бути поверненим для виправлення, що 

дозволяє підтримати студента та мотивувати його для подальшого навчання. Такий зв’язок 

створює позитивний вплив на психологічний стан студента, що є надзвичайно важливим в 

сучасних складних умовах. 

Таким чином, розглянувши структуру та функції сервісу MS Assignment, треба 

відзначити, що його використання створює широкі можливості для організації навчального 

процесу як з групою (командою), так і для індивідуальної роботи зі студентами, зокрема для 

контролю знань. Подальшого розвитку потребує автоматизація подачі навчального контенту 

студенту в залежності від рівня знань та створення персонального навчального середовища. 
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